

V Liptovských Sliáčoch R. Plávku vystiedal nový tréner A. Urban

V najväčšej obci Liptova sú po jesennej časti futbalovej ligy od spokojnosti ďaleko

V 1. OFC Liptovské Sliache sú po jesennej časti od spokojnosti na míle vzdialení. Aktuálna deviatka priečka so ziskom 14 bodov (3 výhry a 5 remíz) je sklamaním. „Akoby tieň na jeseň vrhol náš neúspešný pokus o postup do IV. ligy z 2. miesta,“ vraví dlhoročný predseda 1. OFC Albín Jacko. V predchádzajúcej sezóne boli L. Sliache až do konca v hre o IV. ligu. Napokon cieľovú pásku preťali s jednobodovým mankom na druhé Sučany, keď získali úctyhodných 51 bodov. „Veľmi nevydarená bola príprava na nový súťažný ročník,“ pokračuje A. Jacko. „Slabá účasť na tréningoch a tiež nedostatok prípravých či turnajových stretnutí. Takto možno charakterizovať naše futbalové leto. Hneď na to chlapci podcenili prvý zápas a doma podľahli Ludrovej 1:2. Potom sa zase pod naše výkony a výsledky podpísali zranenia kľúčových hráčov. Neustále sa menila zostava, a tým sa vytratila i útočná sila mužstva.“

Hoci do zimnej prípravy L. Sliache vstúpili s dovtedajším trénerom Romanom Plávkom, dnes už je všetko inak. Mužstvo prevzal Anton Urban. „Roman Plávka mal úmysel skončiť už počas jesennej časti, ale napokon sme ho prehovorili, aby neodišiel,“ poznamenal A. Jacko.

Aj keď s jesenným výsledkom áčka sa obec nemôže pyšiť, právom sa hrdí svojou brigádnickou aktivitou a jej rukoľapnými výsledkami. „Máme z sebou rozsiahlu rekonštrukciu starého ihriska,“ dozvedáme sa ďalej od šéfa 1. OFC. „Išlo o úpravy hracej plochy, obnovenie šatní a o osvetlenie ihriska. Na novom štadióne zase budujeme tribúnu pre tristo divákov a tiež sa dokončujú nové moderné sociálne zariadenia. Túto akciu plánujeme dokončiť počas apríla. Som rád, že nám výrazne v tomto smere pomáhajú členovia 1. OFC, funkcionári i hráči. Boli brigády, keď sa nás v pracovnom zišlo aj štyridsať.“

Na jar v L. Sliáčoch očakávajú obrat k lepšiemu. „Chceme sa posunúť na piatu, šiestu priečku,“ nahlas vyslovuje klubové želanie A. Jacko. „Do seniorského mužstva mienime zabudovať našich nádejných dorastencov – Kenderu, Tavela, Sleziačka, Junka a Friča. V mladom Bartíkovi nám zase rastie výborný brankár. Viacerých hráčov máme na hostovaniach, asi dvoch z nich stiahneme. Veríme, že zo svojich zdravotných problémov sa vystrábia maródi – Kelčík a Sršeň. Cesta k úspechu vedie cez stabilnú výkonnosť. Na jeseň sme mali dosť výkyvov.“

V Liskovej sa chcú predovšetkým zachrániť

„Keď som po siedmich kolách prevzal mužstvo, upozornil som funkcionárov, že treba rátať aj s tým najhorším. Chlapci sa však zomkli, zabojovali a už záchrana vidím ako reálnu metu.“ Takto otvoril našu spoločnú debatu Ferdinand Hujsa, tréner futbalistov OŠK Lisková.

Mužstvo, ktoré do ďalšej sezóny v V. lige vstúpilo pod taktovkou dovtedajšieho kormidelníka Pavla Kubalu, malo na svojom konte len dva body, po domácich remízach s Palúdzkou (1:1) a Oravským Veselým (0:0). Až katastroficky sa OŠK pomaly rútil

do liptovskej jednotky.

V ďalších šiestich kolách za F. Hujsu sa Liskovci dočkali až dvoch výhier (nad Bešeňovou 4:0 a v poslednom kole v Ludrovej 3:1). A pribudla ešte aj jedna remíza, s Liptovskými Sliachmi (0:0). Za povšimnutie z tejto fázy stojí, napriek prehre 3:4, tiež výborná domáca partia s lídrom súťaže FOMAT – om Martin. Celkove druhá polovica jesene do liskovského futbalu vrátila opäť nádej a mierny optimizmus.

Po prvom dueli (v 8. kole v Žaškove) bol F. Hujsa trochu smutný: „Nešťastne sme prehrali 1:2. Ešte šesť minút pred koncom chlapci viedli 1:0. Škoda, mohlo

to byť po jeseni zase o kúsok lepšie.“

„Mimoriadnu cenu majú pre nás tri body z Ludrovej,“ zdôrazňuje F. Hujsa. „Krajšiu rozlúčku s prvou polovicou súťaže sme si ani nemohli želať.“

Záchrana v V. lige, to je momentálne alfa a omega koženej v dedine. „Som rád, že v odvetnej časti už môžeme rátať aj s dlhodobými maródmí Jozefom Mrvom a Šimonom Múdrym,“ pokračuje F. Hujsa. „Som presvedčený, že obaja budú pre naše mužstvo veľkým prínosom. Inak hráčsky káder zostáva nezmenený. Posledný januárový deň sme začali s tréningmi. V pláne je

tentoraz aj trojdňové sústredenie v horskom prostredí pod Chočom.“

Lisková síce okupuje poslednú priečku, ale stále žije. Na dva celky pred sebou Žaškovo a Trstenú stráca len tri body. A mimochodom deviate Liptovské Sliache majú iba o päť bodov viac. „Rozdiely nie sú veľké,“ aj F. Hujsa má prvopolčasové vysvedčenie veľmi dobre prečítané. „My urobíme všetko pre záchranu. V liga je v silách tohto kolektívu. Do karát nám hrá aj jarný žreb. Väčšinu mužstiev zospodu tabuľky privítame doma,“ zakončil F. Hujsa, ktorý už roky pracuje v liskovskom futbale.

S STRUČNE

Košiciam údajne pomohli aj arbitri

Úradujúci majster, ktorý sa v eurolige zaskvel postupom medzi osem najlepších tímov, to na vlastnej palubovke s húževnatým Ružomberkom nemal ľahké. Šesť minút pred klaksómom Dobří anjeli viedli iba o dva body – 66:64. Vydarený finiš im napokon priniesol až 18-bodový triumf (85:67). Vzhľadom na priebeh celého stretnutia, bol konečný výsledok pre naše dievčatá príliš krutý. „Dlho sme veľmi dobre bránili,“ uviedol k stretnutiu ružomberký tréner Ivan Kuriila. „Nechcem sa vyhovárať a kritizovať rozhodcov, ale pod konečný výsledok sa podpísal aj výrazný rozdiel v počte faulov. Nám ich rozhodcovia odpískali 32, kým domácim hráčkam len 14. V závere pre päť osobných chýb museli ihrisko opustiť až tri naše hráčky zo základnej päťky – Lukačovičová, Grešnerová a Šimkuláková. To bolo citelne oslabenie. V zlomových chvíľach domáci náskok rástol aj vďaka rýchlym protiútokom.“

Ministerské ocenenie pre Štefana Mojského z MFK

Zástupcovia Ministerstva školstva SR a funkcionári Konfederácie športových zväzov minulý v piatok v bratislavskom Dome športu ocenili úspešných trénerov mládeže, ktorých zverenci v roku 2009 získali na MS a ME juniorov medailu, ďalej dlhoročných trénerov mladých talentov a medailistov zo Svetových hier v neolympijských športoch v roku 2009, ktoré sa konali v taiwanskom Kao-siungu.

Nás mimoriadne teší, že pozvanie na bratislavskú slávnosť dostal aj Štefan Mojský, úspešný mládežnícky tréner MFK Ružomberok. Na návrh Slovenského futbalového zväzu prevzal ocenenie za dlhoročnú prácu s talentovanou mládežou. Ako jediný futbalový funkcionár. V tejto kategórii bolo celkovo ocenených devätnásť trénerov. Štefan, gratulujeme.

Turnaj o pohár riaditeľa Centra voľného času sa skončil triumfom domáceho Ružomberka

MFK Ružomberok spolu s tamojším Centrom voľného času (CVČ) Elán usporiadal halový turnaj pre desať a jedenásťročných chlapcov O pohár riaditeľa CVČ.

V oboch kategóriách v hale TT 18 na Plavisku (hralo sa na hádzanárske bránky a každý duel trval 20 minút) zvíťazil poriadajúci futbalový poter. Jedenásťročných ružomberkých žiakov (roč. nar. 1999) trénuje Igor Bella a desaťročných (2000) Martin Filek.

Ceny družstvám a jednotlivcom odovzdávali riaditeľ CVČ Elán Vladimír Pančík a ružomberská futbalová ikona Viliam Hyravý. Víťazné ružomberské kolektívy mali vo svojom strede aj najlepších strelcov v jednej a druhej kategórii – Jakuba Kudličku a Adama Fileka.

Poradie: 11-roční: 1. Ružomberok 9 b., 2. Michalovce 7, 3. Púchov 6, 4. Levice 6, 5. Podbrezová 1. Ružomberké výsledky: MFK – Podbrezová 2:1, MFK – Levice 4:2, MFK – Michalovce 2:3, MFK – Púchov 2:1, 10-roční: 1. Ružomberok 12, 2. Dukla Banská Bystrica 9, 3. Michalovce 6, 4. Púchov 3, 5. Dolný Kubín 0. Ružomberké výsledky: MFK – Banská Bystrica 3:2, MFK – Dolný Kubín 4:0, MFK – Michalovce 3:1, MFK – Púchov 6:2.

Ocenení jednotlivci – jedenásťroční: brankár – Kováčik (Púchov), hráč – Hospodár (Michalovce), strelec – Kudlička (Ružomberok), 5 gólov, desaťroční: brankár – Holík (B. Bystrica), hráč – Sočuvka (Michalovce), strelec – Filek (Ružomberok), 8 gólov.